

**МБОУ “Рыбно-Слободская
СОШ №2”**

ВПШ

(Вся Правда Школы)



**Октябрь
2022**

Осенний бал получился ярким, интересным!

Осень – красивая пора года. Яркие деревья и неизбежный листопад с багровыми коврами под ногами. Любимица поэтов, дарящая веру в себя. Этому прекрасному времени года были посвящены ОСЕННИЕ БАЛЫ, которые прошли в нашей школе.

Учащимся младшего звена организаторы устроили веселый праздник. Дети подготовили яркие и веселые песни и, с удовольствием, исполняли их в хороводе. В благодарность Осень принесла ребятам много разных интересных, познавательных конкурсов. Праздник понравился всем: и участникам, и зрителям!

1 – 6 классов осенний бал прошел по теме союз мультфильмы, Школьников попросили сделать выступление по любому мультфильму, а так же сделать наряд мисс осени от каждого класса. Но было одно условие, чтобы в костюме присутствовали элементы из природных материалов. А дальше проходил показ мод и жюри оценивали костюмы. Дальше у нас были увлекательные конкурсы угадай название мультфильма по ее мелодии, кто быстрее съест и т.д. А 7-11 классы вытягивали жребий, который решал танец какого народа им придется исполнить.

5А – Простоквашино

5Б-Бременские

6А-Антошка

6Б-Частушки Бабок ЕЖЕК

7А-Цыганский

7Б-Еврейский

7В-Татарский

8А-Современный

8Б-Индийский

9А-Кадриль

9Б-Вальс

9В-Русский народный

10-Шотланский

11- Лезгинка

К концу бала школьники получили грамоты за их старания. Дальше была веселая дискотека . Все весело провели время .



Сафина Султана и Галеева Назгуль 6Б

Профессия учитель - звучит гордо!

Все профессии нужны, все профессии важны»... Труд каждого обязательно должен быть оценен. Учитель – одна из наиболее сложных профессий в мире, потому что быть учителем – это больше, чем просто уметь что-то делать.

День учителя – замечательный праздник, когда мы можем выразить свою благодарность нашим педагогам за их непростой труд, за внимание и терпение. Учитель – важный человек в жизни каждого. Когда мы приходим в школу, именно учитель становится нашей опорой в новом мире знаний.

В День учителя в нашей школе была особенная праздничная атмосфера. Все ученики пришли нарядными, с букетами цветов, открытками. Утром перед входом стояли девочки и мальчики, держа на подносе шоколадки, которые дарили нашим любимым педагогам. Учителям удалось отдохнуть от уроков, потому что в этот день в школе был день самоуправления: ученики старших классов обучали младшие классы.

Я собрал некоторую информацию об этом дне у некоторых учителей и в том числе у директора нашей прекрасной школы

Наталья Михайловна: первыми её поздравили мои одноклассники и подарили ей шоколадные конфеты. Следом её позддравил родительский комитет, на входе в школу ей подарили букет с цветами. В тот день с каждого угла доносились поздравления и ей подсовывали шоколадки. В день учителя, все учителя смотрели концерт, слушали поздравления министра и главы района, ей очень понравился День учителя

Раушанья Вакифовна: самое важное для неё на дне учите-

ля это чтобы её не забывали и поздравляли. К ней пришли за класс и очень тепло её поздравили, говорили чтобы она долго работала с ними. Очень много кто её поздравлял в тот день: это ее бывшие ученики, внуки и дети.

Мунира Робертовна: даже лежа в постели она получала поздравления. Школьный концерт был в не замечательный, он был заточен под сюрприз. Ей дарили цветы, а именно розы, но ей больше всего понравилось что не ей дарили цветы, а учителям нашей школы. На концерте был замечательный ведущий. Её поздравили все учителя в том числе и я.



Медвежья услуга

Александр Невский

Родился 13 мая 1221 года в городе Переславль-Залесский. Был сыном переяславского князя Ярослава Всеволодовича. В 1225 году по решению отца в биографии Невского произошло посвящение в воины.

В 1228 году вместе со старшим братом был перевезен в Новгород, где они стали княжичами новгородских земель. В 1236 году, после отъезда Ярослава, стал самостоятельно защищать земли от шведов, ливонцев, литовцев.

В 1239 году Александр женился на дочке Брячислава Полоцкого, Александре. У них было пятеро детей – сыновья: Василий (1245 – 1271, новгородский князь), Дмитрий (1250 – 1294, новгородский, переяславский, владимирский князь), Андрей (1255 – 1304, костромской, владимирский, новгородский, городецкий князь), Даниил (1261 – 1303, московский князь), а также дочь Евдокия.

Биография Александра Невского знаменательна большим количеством великих побед. Так, в **июле 1240 года** состоялась знаменитая **Невская битва**, когда Александр сражался со шведами на Неве и победил. Именно после этой битвы князь получил почетное прозвище «Невский». Знаменитым также является сражение на **Чудском озере (Ледовое сражение)**, которое состоялось **5 апреля 1242 года**, и закончилось полной победой русского войска.

Ахметзянова Азалия 6Б





«В осеннем календаре есть необычная дата, когда сердце переполняется чувством глубокой признательности, хочется говорить слова благодарности, быть особенно чуткими и внимательными к людям – Международный день пожилых людей».

В преддверии этого дня учащиеся начального звена, на уроках технологии, изготовили открытки для своих бабушек и дедушек, а старшие ученики нашей школы проявили заботу, внимание, уважение и поздравили ветеранов своей школы с Днём пожилых людей.



Мухаметшина Самира 6Б

**СДАЙ
МАКУЛАТУРУ!**

**спаси!
дерево!**



Проблема с экологией планеты в большой степени связана с загрязнением природы различными продуктами жизнедеятельности человека и с каждым годом проблема набирает все больше актуальности. Бумажные изделия - это треть всех твердых бытовых отходов, а переработка вторсырья приносит большую пользу для окружающей среды. За каждую секунду на планете вырубают лес. А чем можем помочь мы? Например, собрать макулатуру. Ведь использование макулатуры позволяет экономить древесину. Поэтому, вот уже каждый год, по традиции в нашей школе проводится акция по сбору макулатуры «Спаси дерево!». Основной целью акция является стремлением к сохранению окружающей среды.


В этом учебном году акция «Сдай макулатуру – спаси дерево!», прошла 12 октября! Организовали и провели члены ДОО «Единство». В этот день ученики и их родители с большим энтузиазмом и духом приносили и сдавали в школу пакеты со старыми книгами, газетами, журналами и прочей бумагой. Все классы приняли активное участие, тем самым спасли деревья

Хочется пожелать, чтобы признаком экологической культуры каждого стала привычка сдавать накопившейся в быту и на производстве мусор для вторичной переработки, по-

сле которой он мог бы вернуться к нам в виде газа для отопления, новых строительных материалов, тканей, бума-



Безруков Артур и Зарипова Зарина 6Б



Начинаем
писать

Редакция Рыбно-Слободской СОШ №2:

- **ОСЕННИЙ БАЛ**– Сафина Султана, Галеева Назгуль 6Б
- **ПРОФЕССИЯ УЧИТЕЛЬ-ЗВУЧИТ ГОРДО !**- Безруков Артур 6Б
- **МЕДВЕЖЬЯ УСЛУГА**—Ахметзянова Азалия 6Б
- **1 ОКТЯБРЯ!** - Мухаметшина Самира 6Б
- **СДАЙ МАКУЛАТУРУ—СПАСИ ДЕРЕВО!**— Безруков Артур и Зарипова Зарина 6Б
- **СТРАНИЦА ЮНОГО ПИСАТЕЛЯ**– Гарифули-



Адрес редакции:

**422650, Республика Татарстан,
Рыбно-Слободский район, пгт. Рыб-
ная Слобода, ул. 60-лет**

**Октября, д. Телефон: +7(843)-612-35
-08**

E-Mail: S.Rs@tatar.ru

Гл. редактор: Шигапова А.М.

